
Завдання для самостійного розв’язання 

35. Дослідити на неперервність функції:   
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36. Визначити, якого роду розрив в точці  мають функції: 
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37. Дослідити функції на неперервність:   
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38. Дані функції довизначити в точці  так, щоб вони стали неперервними:   

а)              б)  

в)      г)  

Відповіді до завдань для самостійного розв'язання 

35. а) – точка розриву другого роду;  

б) – точка розриву першого роду, – точка розриву другого роду; 

в)   k  – точка усувного розриву;  
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г)   k  – точка усувного розриву;  

ґ)   k  – точка розриву першого роду.  

36. а) – точка розриву першого роду;  

б) – точка розриву першого роду;  

в) – точка розриву першого роду;  

г) – точка розриву другого роду;  

ґ) – точка розриву першого роду.  

37. а) – точка розриву другого роду;  

б) – точка розриву першого роду;  

в) – точка розриву другого роду, – точка розриву першого роду;  

г) – точка розриву першого роду, – точка розриву другого роду.  
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